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【学习目标】

掌握正、余弦定理，能利用这两个定理及面积计算公式解斜三角形，培养运算求解能力．

【方法总结】

1.利用正弦定理，可以解决以下两类有关三角形的问题：

(1)已知两角和任一边，求其他两边和一角；

(2)已知两边和其中一边的对角，求另一边的对角(从而进一步求出其他的边和角).

2.由正弦定理容易得到：在三角形中，大角对大边，大边对大角；大角的正弦值也较大，正弦值较大的角也较大，即A＞B⇔a＞b⇔sin A＞sin B.

3.已知三角形两边及其一边的对角解三角形时，利用正弦定理求解时，要注意判断三角形解的情况(存在两解、一解和无解三种可能).而解的情况确定的一般方法是“大边对大角且三角形钝角至多一个”.

4.利用余弦定理，可以解决以下三类有关三角形的问题：

(1)已知三边，求三个角；

(2)已知两边和它们的夹角，求第三边和其余角；

(3)已知两边和其中一边的对角，求其他边和角.

(4)由余弦值确定角的大小时，一定要依据角的范围及函数值的正负确定.

【三角形解题方法类型】 
（一）正余弦定理的灵活应用

例1．在[image: image2.png]AABC



中，
[image: image3].

（1）求角[image: image4.png]


的大小；

（2）求[image: image5.png]sinB + sinC



的取值范围.

【答案】（1）[image: image6.png]


；（2）[image: image7.png]



【解析】（Ⅰ）由正弦定理，求得
[image: image8]，再由余弦定理，求得[image: image9.png]1
cosA =—
2



，即可求解[image: image10.png]


的大小；

（Ⅱ）由（Ⅰ）知，得[image: image11.png]


，化简
[image: image12]

 SHAPE  \* MERGEFORMAT 
[image: image13]，根据三角函数的图象与性质，即可求解.

【详解】（1）因为 
[image: image14]

 SHAPE  \* MERGEFORMAT 
[image: image15],

由正弦定理
[image: image16]，得
[image: image17]

 SHAPE  \* MERGEFORMAT 
[image: image18]， 

由余弦定理
[image: image19]

 SHAPE  \* MERGEFORMAT 
[image: image20]， 

又因为[image: image21.png]A€ (0,m)



，所以[image: image22.png]


  
（Ⅱ）设
[image: image23][image: image24.png]i 22 2R (ZXXK.COM)




.

在[image: image25.png]AABD



中，由余弦定理得
[image: image26]
即
[image: image27]
解得[image: image28.png]


.

∴
[image: image29].

∴[image: image30.png]AABC



的面积
[image: image31].

练习1．在△ABC中，角A，BC的对边分别为a，b，c，已知a＝2，b＝[image: image32.png]


，2sinC＝5sinA．

（1）求B；

（2）求BC边上的中线长．

【答案】（1）60°；（2）[image: image33.png]


.

【解析】（1）又2sinC＝5sinA，利用正弦定理可得：2c＝5a，又a＝2，解得c．利用余弦定理即可得出B；

（2）利用余弦定理求出BC边上的中线即可．


[image: image34]
练习2．在△ABC中，角A、B、C所对的边分别为a、b、c，且
[image: image35].

（1）求角C的大小；

（2）若A=[image: image36.png]


，△ABC的面积为[image: image37.png]4./3



，M为BC的中点，求AM.

【答案】(1) [image: image38.png]


(2) [image: image39.png]2.7



.

【解析】（1）利用正弦定理，结合同角三角函数的关系化简已知的等式，得到三边的关系式，再利用余弦定理表示出[image: image40.png]cosC



的值，可求角[image: image41.png]


的大小；（2）求得
[image: image42]，[image: image43.png]AABC



为等腰三角形，由三角形面积公式可求出[image: image44.png]CB, CM



的值，再利用余弦定理可得出[image: image45.png]AM



的值.


[image: image46]
(2)由（1）知[image: image47.png]


，∴
[image: image48]
∴△ABC为等腰三角形，即CA=CB

又∵M为CB中点  ∴CM=BM

设CA=CB=2x则CM=BM=x


[image: image49]
∴
[image: image50]解得：x=2

∴CA=4,CM=2 

[image: image51]
【点睛】解三角形问题，多为边和角的求值问题，这就需要根据正、余弦定理以及三角形面积公式结合已知条件灵活转化边和角之间的关系，从而达到解决问题的目的.

（三）面积的最值问题

例3．在[image: image52.png]AABC



中，角A,B,C的对边分别为[image: image53.png]a,b,c



且
[image: image54].

（1）若[image: image55.png]b+c=6



，且[image: image56.png]


<[image: image57.png]


，求[image: image58.png]b,c



的值．

（2）求[image: image59.png]AABC



的面积的最大值.

【答案】(1)[image: image60.png]


(2)[image: image61.png]



【解析】（1）由余弦定理可得
[image: image62]，解得[image: image63.png]bc =8



，又由[image: image64.png]b+c=6



且[image: image65.png]b<c



，联立方程组，即可求解，

（2）由余弦定理
[image: image66]，又由[image: image67.png]b2 + % > 2bc



，求得[image: image68.png]bc < —

w



，即可求解面积的最大值.


[image: image69]
【点睛】本题主要考查了余弦定理、基本不等式的应用，其中解答中合理利用余弦定理，得到[image: image70.png]a,b,c



的关系，再利用基本不等式求解是解答的关键，着重考查了分析问题和解答问题的能力，属于基础题.

练习1．已知△ABC的内角A，B，C满足
[image: image71]．

（1）求角A；

（2）若△ABC的外接圆半径为1，求△ABC的面积S的最大值．

【答案】（1）[image: image72.png]


 ; （2）[image: image73.png]34/3



 .

【解析】（1）利用正弦定理将角化为边可得
[image: image74]，再由余弦定理即可得[image: image75.png]


； 
练习1．在△ABC中，a,b,c分别是内角A,B,C的对边，已知(sinA+sinB)(a+b)=c·(sinC+sinB).

（1）求角A；

（2）若[image: image76.png]a=2\/§



，求△ABC周长的取值范围。

【答案】（1）[image: image77.png]


；（2）
[image: image78]
【解析】（1）利用正弦定理将题目所给方程转化为边的形式，再利用余弦定理化简，可求得角[image: image79.png]


的余弦值，并求得角[image: image80.png]


的大小.（2）先利用余弦定理得到
[image: image81]，利用基本不等式求得[image: image82.png]b+c<4



，由此求得周长的最大值.再根据三角形两边的和大于第三边，求得周长的范围.


[image: image83]
（五）三角形与三角函数综合

例5．已知向量
[image: image84]，函数
[image: image85].   

（Ⅰ）若
[image: image86]，求[image: image87.png]cos2x



的值；

（Ⅱ）在[image: image88.png]AABC



中，角[image: image89.png]A,B,C



对边分别是[image: image90.png]a,b,c



，且满足
[image: image91]，求[image: image92.png]


的取值范围.

【答案】(Ⅰ) [image: image93.png]


 (Ⅱ)[image: image94.png]



【解析】 (Ⅰ)利用三角恒等变换化简
[image: image95]得出
[image: image96]，通过配凑角的方法即可得出[image: image97.png]cos2x



的值.

(Ⅱ)由
[image: image98]，结合余弦定理即可得出
[image: image99]从而[image: image100.png]cosB = —



，得出B的范围即可求得[image: image101.png]


的取值范围.


[image: image102]
(Ⅱ)由
[image: image103]，得
[image: image104]

[image: image105]

[image: image106]

[image: image107],

从而得
[image: image108]  故
[image: image109] 
【详解】（1）
[image: image110]
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[image: image111]
令[image: image112.png]T
2x+ —€
6
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，[image: image114.png]keZ



，解得；
[image: image115]，[image: image116.png]keZ



；

所以函数[image: image117.png]


的单调递増区间为
[image: image118]，[image: image119.png]keZ



.

（2）
[image: image120]，
[image: image121].

[image: image122.png]wO0<A<m



，
[image: image123]，[image: image124.png]S 2A +

[

NS



，即[image: image125.png]


.

由
[image: image126]得[image: image127.png]bc =2



，

又
[image: image128][image: image129.png]


由余弦定理得
[image: image130]

 SHAPE  \* MERGEFORMAT 
[image: image131]，

解得[image: image132.png]a=



.

【点睛】题目条件给出的向量的坐标[image: image133.png]i 22 2R (ZXXK.COM)




中含有三角函数的形式，运用向量共线或垂直或等式成立等，得到三角函数的关系，然后求解，对于面积公式
[image: image134]，一般考查哪个角就使用哪一个公式，与面积有关的问题，一般要用到正弦定理或余弦定理进行边和角的转化

（六）角的范围问题

例6．在锐角三角形ABC中，A＝2B，a，b，c所对的角分别为A，B，C，求[image: image135.png]


的取值范围．

【答案】[image: image136.png](+\/2+/3)



 

【解析】由已知及正弦定理可解得[image: image137.png]S e



2cosB，由[image: image138.png]0<Aa<]
2



，可得[image: image139.png][



B[image: image140.png]NES



，解得cosB的范围，即可解得[image: image141.png]


的取值范围．


[image: image142]
【点睛】本题主要考查了正弦定理，二倍角的正弦函数公式，余弦函数的图象和性质的应用，熟练掌握正弦定理，余弦函数的图象和性质是解题的关键，属于中档题．

练习1．已知[image: image143.png]AABC



的内角[image: image144.png]A,B,C



的对边分别为[image: image145.png]a,b,c



,且2acosC＋c＝2b.
（1）若点[image: image146.png]


在边[image: image147.png]AC



上,且
[image: image148],求[image: image149.png]AABM



的面积；

（2）若[image: image150.png]AABC



为锐角三角形,且
[image: image151],求[image: image152.png]b+c



的取值范围.

【答案】（1）[image: image153.png]54/3



（2）[image: image154.png](24/3,4]




【解析】(1) 2acosC＋c＝2b，由正弦定理化简得A＝[image: image155.png]


.再利用正弦定理求出AB=4，利用余弦定理求出AM=5，最后求三角形的面积.(2)先利用余弦定理求出a=2,再利用正弦定理得到
[image: image156]再求出
[image: image157]，再求出函数的值域,得到[image: image158.png]b+c



的取值范围.


[image: image159]  
（2）由A＝[image: image160.png]


知,
[image: image161]. 

又∵
[image: image162]，

所以
[image: image163]
由正弦定理
[image: image164],

则
[image: image165]

 SHAPE  \* MERGEFORMAT 
[image: image166]
由△ABC为锐角三角形,则
[image: image167]
所以b+c=4sin
[image: image168],即b+c的取值范围为[image: image169.png](24/3,4]



.

【点睛】（1）本题主要考查三角恒等变换，考查正弦定理余弦定理解三角形，考查三角函数的图像和性质，意在考查学生对这些知识的掌握水平和分析推理能力.(2) 对于复合函数的问题自然是利用复合函数的性质解答，求复合函数的最值，一般从复合函数的定义域入手，结合三角函数的图像一步一步地推出函数
[image: image170]的最值.  

[image: image171]
（2）由（1）得
[image: image172]． 

由正弦定理得
[image: image173]， 

即
[image: image174]．

因为 [image: image175.png]A€ (0,m)



、[image: image176.png]B € (0,m)



，

所以 [image: image177.png]2A = 2B



  或 [image: image178.png]2A+2B=m



， 
即 [image: image179.png]


或[image: image180.png]bus
A+B=



，即[image: image181.png]


或[image: image182.png]


．

所以 [image: image183.png]AABC



知等腰三角形或直角三角形． 

当[image: image184.png]


时，
[image: image185] ，所以[image: image186.png]


； 

当[image: image187.png]


时，
[image: image188]，所以[image: image189.png]A3
A = arcsin—
3



 ．

练习1．已知向量
[image: image190]，[image: image191.png]b = (1,cosx)



，且函数[image: image192.png]f(x)=a-b



．

（1）若[image: image193.png]alb



，求[image: image194.png]tan2x



的值；

（2）在[image: image195.png]A ABC



中，[image: image196.png]AC



且[image: image197.png]


，求[image: image198.png]A ABC



面积的最大值．

【答案】（1）[image: image199.png]


；（2）[image: image200.png]


．

【解析】（1）根据向量数量积的坐标运算可得
[image: image201]，利用正角函数的二倍角公式即可求解（2）由[image: image202.png]


，可得[image: image203.png]


，再根据余弦定理及均值不等式得[image: image204.png]


，即可求出三角形面积的最值.


[image: image205]
（2）由题可得
[image: image206]，

因为[image: image207.png]


，所以
[image: image208]，

又[image: image209.png]0<B<m



，所以[image: image210.png]


．

在[image: image211.png]A ABC



中，由余弦定理可得
[image: image212]，即[image: image213.png]


．

所以
[image: image214]，当且仅当[image: image215.png]


时等号成立，

故[image: image216.png]A ABC



面积的最大值为[image: image217.png]


．

练习2．在[image: image218.png]AABC



中，角[image: image219.png]A,B,C



的对边分别是[image: image220.png]a,b,c



，且
[image: image221].

（1）求角[image: image222.png]


的大小；

（2）已知公差为[image: image223.png]d(d = 0)



的等差数列[image: image224.png]{a,}



中，[image: image225.png]a,-sinA=1



，且[image: image226.png]a,,a,,0,



成等比数列，记[image: image227.png]


，求数列[image: image228.png]{b,}



的前[image: image229.png]


项和[image: image230.png]


.

【答案】（1）[image: image231.png]


；（2）[image: image232.png]


.

【解析】（1）由正弦定理可得
[image: image233]，再根据三角函数恒等变换即可求出[image: image234.png]cosA = —
2



，又[image: image235.png]


为三角形的内角，可得[image: image236.png]


（2）先求出等差数列[image: image237.png]


，再根据裂项相消法求[image: image238.png]{b,}



的前n项和.  

[image: image239]
（2）根据题意，因为[image: image240.png]AE



平分[image: image241.png]£BAC



，

所以
[image: image242]，故[image: image243.png]AB _BE _,
AC ™ CE



，

变形可得[image: image244.png]1
CE=_-BC=2
3



，[image: image245.png]1
cosC =—
4



，则[image: image246.png]sinC = —
4



，

所以
[image: image247].

练习1．在[image: image248.png]AABC



中，角[image: image249.png]A,B,C



所对的边分别是[image: image250.png]a,b,c



，[image: image251.png]


为其面积，若
[image: image252]

[image: image253]
（1）求角[image: image254.png]


的大小； 
（2）设[image: image255.png]£BAC



的平分线[image: image256.png]AD



交[image: image257.png]BC



于[image: image258.png]


，
[image: image259].求[image: image260.png]cosC



的值.

【答案】（1）[image: image261.png]


；（2）[image: image262.png]4-42




【解析】（1）由余弦定理可得
[image: image263]，代入题中条件即可得解；

（2）在[image: image264.png]AABD



中,由正弦定理得[image: image265.png]sinZBAD



，从而得
[image: image266]，可得[image: image267.png]sinZBAC



，再由
[image: image268]代入即可得解.

【详解】（1）由
[image: image269]得 
[image: image270]
[image: image271.png]tanB =1



  得[image: image272.png]N |



 


[image: image273]
练习2．在[image: image274.png]AABC



中，角[image: image275.png]A,B,C



所对的边分别是[image: image276.png]a,b,c



，[image: image277.png]


为其面积，若
[image: image278].

（1）求角[image: image279.png]


的大小；

（2）设[image: image280.png]£BAC



的平分线[image: image281.png]AD



交[image: image282.png]BC



于[image: image283.png]


，
[image: image284].求[image: image285.png]cosC



的值.


[image: image286]
【答案】：（1）[image: image287.png]N |



 (2)[image: image288.png]



【解析】（I）由已知及余弦定理可求得cosB=[image: image289.png]


，结合范围B∈（0，π），可求B的值．

（II）由正弦定理可得sin∠BAD，进而根据同角三角函数基本关系式可求cos∠BAD，根据二倍角的正弦函数公式即可求解sin∠BAC的值．

【详解】（1）因为所
[image: image290]，所以[image: image291.png]i 22 2R (ZXXK.COM)




，
[image: image292],即,所以[image: image293.png]N |



.

(2)在[image: image294.png]AABD



中，由余弦定理，[image: image295.png]AD = /10



,由正弦定理，
[image: image296]，以为[image: image297.png]10> 4/2



所以[image: image298.png]bus
¢BAD < —
4



,所以
[image: image299],
[image: image300] ,所以，
[image: image301],
[image: image302] [image: image303.png]sinB = cosB



,所以
[image: image304]=
[image: image305] 
也可以由角分线定理，再用余弦定理解

（十）三角形的判断问题

例10．在[image: image306.png]AABC



中，角[image: image307.png]A,B,C



的对边分别为[image: image308.png]a,b,c



，满足[image: image309.png]2b-c _cosC
a  cosA




.

(Ⅰ)求角[image: image310.png]


的大小；

(Ⅱ)若[image: image311.png]


，试求[image: image312.png]AABC



的面积的最大值，并判断此时[image: image313.png]AABC



的形状.

【答案】（I）[image: image314.png]


；（II）等边三角形.

【解析】（I）由正弦定理可化条件为
[image: image315]，利用三角恒等变换即可求解（II）利用余弦定理及均值不等式可得[image: image316.png]


，结合面积公式即可求出最值，根据等号成立条件知三角形形状.  

[image: image317]
练习1．在△ABC中，a，b，c分别为内角A，B，C的对边，且2asinA＝(2b－c)sinB＋(2c－b)sinC..

(1)求角A的大小；

(2)若sinB＋sinC＝[image: image318.png]


，试判断△ABC的形状.

【答案】（1）[image: image319.png]60°



；（2）等边三角形.

【解析】（1）利用余弦定理表示出cosA，然后根据正弦定理化简已知的等式，整理后代入表示出的cosA中，化简后求出cosA的值，由A为三角形的内角，利用特殊角的三角函数值即可求出A的度数；

（2）由A为60°，利用三角形的内角和定理得到B+C的度数，用B表示出C，代入已知的sinB+sinC=[image: image320.png]


中，利用两角和与差的[image: image321.png]i 22 2R (ZXXK.COM)




正弦函数公式及特殊角的三角[image: image322.png]i 22 2R (ZXXK.COM)




函数值化简，整理后再利用两角和与差的正弦函数公式及特殊角的三角函数值化为一个角的正弦函数，由B的范围，求出这个角的范围，利用特殊角的三角函数值求出B为60°，可得出三角形ABC三个角相等，都为60°，则三角形ABC为等边三角形．


[image: image323]
【点睛】此题考查了三角形形状的判断，正弦、余弦定理，两角和与差的正弦函数公式，等边三角形的判定，以及特殊角的三角函数[image: image324.png]i 22 2R (ZXXK.COM)




值，熟练掌握定理及公式是解本题的关键． 


[image: image327.png]sin’A = sin’B + sin®(

~ sinBsinC




[image: image328.png]


[image: image329.png]2n
sinB + sin€ = sinB + sin(. - B)



[image: image330.png]= \Bsin(B +7)



[image: image331.png]sin A = sin® B + sin® € + sinBsinC




[image: image332.png]a _b __¢
SinA sinB  sinC



[image: image333.png]


[image: image334.png]cosA

L

Zbe




[image: image335.png]L

osh
“ b




[image: image336.png]


[image: image337.png]BD?*

B? + AD? - 2AB x AD x cosA



[image: image338.png]21= (52)% + (4x)* - szxxhx:-zu



[image: image339.png]


[image: image340.png]


[image: image341.png]RBE (0, M.

(2) 118 BC3h EAIRE

HEALBDH, BAREEAR:

4D=VAB7+BD?~ 245 5D cosB = |5 +13=2x5x1 71,




[image: image342.png]cos’B - cos*C = sin’A + sinAsinB




[image: image343.png]B=r-(4+0)




[image: image344.png]cos*B — cos*

L (1)

(1-sinB) —(1-

sin®4 + sindsind

nc)
HIEZEIRR: o —b% = a® + alffla’ + 57 —

sinfd+ sindsing siniC - sin’5

sin®A +sindsing

5
e

260 cosC

AP,




[image: image345.png]1
S scan = 504+ CB-sinC = 43



[image: image346.png]


[image: image347.png]


[image: image348.png]cosA = 1
¥




[image: image349.png]1
IG=(h+z)LZbcfzbc



[image: image350.png]16=b?
6= b+ 2= Lbe
7



[image: image351.png]L] (1) BSTEREEe” = b7 + ¢F - 2bccosd, Fl16= (b+c)* - 2bc

B@i8bc=5, Retb+c=6, Bv <,

be=8

marmiea(,f 70, wgb=2c=2

(2) BIRIEERa = b2+ c? — 2bccosd, 1§16 = b7 + ¢

Blfb? + ¢ = 2be, Fibhbe

=5 A= ARETERNS,




[image: image352.png]sind - sinB + sinC sinB
SinC SinA + sinB - sinC



[image: image353.png](43,4 + 23]



[image: image354.png](b+c¢)*-12=bc



[image: image355.png]LRI :(1)EBEH(sinA +sinB) (6 — &) = ¢ x (sin€ +sin8) RIFSZER 1§ : (a+ o) (a—b) = c(c +0),

219, §5°+  —a = —be BASKERE, —be = 2bceosd, A (O,

23

2 bibci=(b4c)o2bc. S (p4c—12=be | R bxcs (B

G+ -12530+0), BBL+ L, HEARY = cHBMES., cbtcra=23,
H3<a+b+cse+ 23

R EER (434 + 243



[image: image356.png]m = (y/3cosx, - 1),n = (sinx,cos’x)



[image: image357.png]=it
fx)= +3



[image: image358.png]ce [D%{],/(x) = g



[image: image359.png]2bcosA < 2¢ - \[3a



[image: image360.png]1
f(a) = Bsinscoss - costa-+ ;= sm(Zx




[image: image361.png]


[image: image362.png]


[image: image363.png]LMY (1) (x) = \Ssinvcosy — cos®

s cos(20-5)




[image: image364.png]2b

b+
e

<2c-\3a



[image: image365.png]at+cf-b' |3
2bc 2

cos!



[image: image366.png]Be(Om 0<Bsy



[image: image367.png]Toop-
6



[image: image368.png]f(8) = m.[zs - Z) € (— :



[image: image369.png]f(x)

05x + \[3sinxcosx



[image: image370.png]1 LS
= sin(2x 1
+3 (2x+ )+



[image: image371.png]4+ 2kn, + 2kn]
G+ 2hm 4 2



[image: image372.png]xE[ 3+kn,6+krr]



[image: image373.png]3+l«,{,+kw]



[image: image374.png]@)= sina+ ) +1=2



[image: image375.png]


[image: image376.png]"<2A+"<13"
s s



[image: image377.png]


[image: image378.png]242



[image: image379.png]B+t

2be



[image: image380.png]cosA = (b + ¢)? - 2bc(1 + cosA)



[image: image381.png]Labsin = Lacsink = Spesina
3 3 3



[image: image382.png][i¥R] EHA=FAI ABCH, A, B, C00°,
5 < 90°

B 2B <90°  , S30%<BedST
180°- 35 < 50°

BIEZERH:

£ S - Dcos £ (V20E),

HEAEERR(243).



[image: image383.png]


[image: image384.png]b'+F=a+bc+2



[image: image385.png]


[image: image386.png]4 4 L
btc= inB inC = 4sin(B
o= psind + s (8+7)



[image: image387.png]iR (1)2acosC+c=2b, BIFETER,

§ 2sindcosC+sinC=2sinB=2sin.

4+ C)=2sindcosC+ 2cosdsinG,

*.sinC=2cos4sinC.

“70<Cem, sinCE0, \cos: R 0<sen,

R ecos2AMB

BsinzA)

7. EEEEALL

BRUA AB~4. BIARSEEEAS =

B S sazse =




[image: image388.png]


[image: image389.png]


[image: image390.png]


[image: image391.png]


[image: image392.png]o T n
0<B< 0<T-B<  al<B<
FalEY 276 7



[image: image393.png]B+ €34)



[image: image394.png]


[image: image395.png]L] (1) iF98: BAIREIRE cosd
M| acosB + beosd T e

i) acosB + beosd

EEE (@ bi)- (cosd +icosB) = 3,

P11 (acosd-beosB] + (acos3 + beosd)i = 3,
HEHESLTEX AR

acosA-beosB = 0, Hacos5 +beosd =3 ,

fl ¢




[image: image396.png]acosA - bcosB =0



[image: image397.png]sinA - cosA - sinB - cosB=10



[image: image398.png]sin2A = sin2B



[image: image399.png]


[image: image400.png]


[image: image401.png]


[image: image402.png]sinx = \[3cosx



[image: image403.png]L] (1) Bhf() =a-b, a=(sinx,—3), b= (Lcosx), Hald,
FRBAS(x) = @b = sinx — yTeosy = 0, Flsiny = yTeosy,
Fibhtanx

3, Bilhtan2 -3,




[image: image404.png]f) =a- b= sine - {Fcosx = 2sin(x )



[image: image405.png]2sin(B - 1) =0



[image: image406.png]


[image: image407.png]V3

S o Anc = 5t Sxax =3
Rt
E Liax
inB < - x
csinl
a8 =5 3 2



[image: image408.png]V3(a - cosC + ¢ cosA) =2b - cosA



[image: image409.png]V3(sinA - cosC + sin - cosA) = 2sinB - cosA



[image: image410.png][z (1) $RREAE, sin2C = sind = 2sinCcosC = sinB,

S2ccosC =bRb=3, c=6,

c.oosC =

35 RjcosC = #i8a=6, BIBC =6, MCD =

FEAACDT, HRTLERFAD




[image: image411.png]g SAB-AEsinZBAE LBE-h
sane_2 B

Sasce ;ﬁqc - AEsinZCAE ;cs “h



[image: image412.png]1 Vi5_ 1 V15 _3y15
o Swr =y X 3x3x V- xaxax Ve N

Saivs



[image: image413.png]45 = a’ + c? - b



[image: image414.png]


[image: image415.png]AD=3, BD=./6



[image: image416.png]a’ +c?-



[image: image417.png]1-2sin’2BAD




[image: image418.png]= cos(T - 2BAC)
cosC = cosCy )



[image: image419.png]4S=a’+c*-b*



[image: image420.png]t+ lac:ms = 2accosB
3



[image: image421.png]FildsinzBAD = 2228

c0s2BAC =1 2sin*2B4D

FilhsinzBAC

sinzBAC

BihcosC = cos(E — 2BAC) = cos



[image: image422.png]AB = 4,BD




[image: image423.png]


[image: image424.png]4x lnc:mﬂ = 2accosB
3



[image: image425.png]


[image: image426.png]


[image: image427.png]3y10

coseBaD ==



[image: image428.png]SincBAC = sin2cBAD = ]



[image: image429.png]COS2BAC =1-25in?2BAD =



[image: image430.png]cosC = cos(m~ ;- LBAC)



[image: image431.png]cas(%’ - 2BAC)




[image: image432.png]2sinB - sinC _ cosC
Sind cosA



[image: image433.png]BESRC _ 850 = Jsinfcosd —sinfoosd =

= 2sinBeosd = (sind + sinC) = sinB¥sind > 0 = cosd

@o<d<r =4=F

S+ ci—boz2be-be=bes3

4t = 2bccosd,a =13 =

(e

=a=y3, Suscll

HARY: =

Zoc = 22 BNS..eBATN

IHETAABCHEH = .

B8

A fE,



